
Jelölje a lán
 impedan
iáját Z.

Ha az ábra szerint hozzákap
soljuk a lán
 egy egységét, ugyanazt a végtelen lán
ot kapjuk, és így az impedan
ia

nem változik. A párhuzamos és soros kap
solások összegezési szabályai szerint

Z = jωL+
Z/jωC

Z + 1/jωC
.

Rendezve másodfokú egyenletet kapunk, melynek megoldásai:

Z = jωL/2±
√

L/C − (ωL/2)
2
.

Ha ω < 2/
√
LC, a diszkrimináns pozitív, s így Z-nek valós része is van, ami ohmos ellenállásnak felel meg. Az

ohmos ellenállás mindig pozitív tehát a gyökjel el®tt a + el®jelet kell választanunk:

Z = jωL/2 +

√

L/C − (ωL/2)
2
.

Ha ω > 2/
√
LC, a diszkrimináns negatív, s j2 = −1 fölhasználásával az impedan
ia tiszta képzetes:

Z = j[ωL/2 +

√

(ωL/2)
2 − L/C].

A feladat számértékeivel

2/
√
LC = 200/

√
5 l/s < ω = 100 l/s,

tehát az utóbbi eset valósul meg:

Z = j · 361,8 ohm.

Az impedan
ia valós része elektromágneses energiaveszteséget jelent. Mivel lán
unk kizárólag teker
seket és kon-

denzátorokat tartalmaz, energiaveszteség 
sak a lán
 végén, a végtelenben történhet: az ω < 2/
√
LC esetben a lán


mentén energia áramlik a végtelenbe.
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